



СКАЗКА О СТАРОЙ ИГРУШКЕ

Саликов Д.А.

В одном маленьком городке жил-был обычный мальчик. Однажды ему подарили мягкую игрушку, медвежонка. Он очень его полюбил, не было и минуты, когда бы он оставался без своего верного мехового друга. И игрушка отвечала ему теплотой и заботой, что отражалась в её искусственных глазках пуговках. Но вот однажды произошло страшное событие. В жизни мальчика появилась другая игрушка. Она была новая, яркая и дорогая. Родители, с гордостью вручив сыну эту игрушку, радовались вместе с ним, тем самым восторгом, который охватывает людей при виде новой вещи. Старая игрушка была отправлена на дальнюю полку в детской, где и стояла забытая всеми, пропитываясь пылью и горечью от предательства друга. Между тем искусственный мех медвежонка тускнел, потухли пуговки-глазки, и отражающийся в них мир становился всё грустней день ото дня.

Только и в таких маленьких городках случаются чудеса. А все потому, что у забытого медвежонка появился другой хозяин. Это произошло так. В гости к мальчику привели другого ребенка. Он был младше, и когда увидел игрушечного медведя, сидевшего на полке, то сразу же влюбился в него и попросил его подержать. Мальчик, небрежно достав старую меховую игрушку с полки, стряхнул пыль, отдал своего игрушечного друга, даже не вспомнив обо всём хорошем, что их связывало. Ребёнок же смотрел на игрушку как на самое огромное сокровище, свалившееся просто так и сделавшее его богаче всех в этом мире. Маленький мальчик

не расставался с игрушечным мишкой нигде. И вновь теплотой и заботой заблестели глаза-пуговки, и искусственный мех стал ещё теплее и мягче чем прежде. Казалось, что жизнь игрушки будет такой всегда. Но наступила зима, и мальчик, выйдя погулять, решил, что его другу тоже нужно увидеть снег. Тем более родители совсем недавно прочитали мальчику, что медведи спят зимой и что такое новогодние праздники точно не знают. Так мальчик и игрушка отправились в большой мир взрослых. На улице было полно разноцветных огней и разных увлекательных аттракционов. Взрослые и малыши радовались каждый по-своему, и никто не обращал внимания на ребенка со старой игрушкой. Кто-то толкнул мальчика, и игрушечный медведь выскользнул из рук его живого друга, а он и не заметил этого. Выскочившие на улицу родители вскоре нашли мальчика, и чтобы развеять его грусть увлекли его на карусели, надеясь, что мальчик забудет про старую потерянную игрушку. Но ребёнок настойчиво твердил: «Он мой друг». И родители с мальчиком до самого глубокого вечера искали потерянного игрушечного медведя, пока не нашли его. Сколько было счастья у всех, когда верная игрушка вновь оказалась в руках друга. А ночью у игрушечного медведя выступили настоящие слезы счастья. Ведь он нашёл самого настоящего друга.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

